KOMENDANT WOJEWODZKI POLICII Poznan, dnia 14.11.2019 roku
W POZNANIU

ZZP 2380-94/2019

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie
zamowienia publicznego

Wyjasnienia tresci SIWZ nr 1

dot. przetarqu nieograniczonego na zawarcie umowy ramowej na dostawe pojazdéw osobowych - 9-cio
miejscowych

Informuje!, ze w przedmiotowym postepowaniu wptynely zapytania do SIWZ. Zamawiajacy przytacza
zapytania oraz udziela nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie nr 1

czy dopuszczacie Paristwo moc silnika 81 kW i skrzyni manulanej 5 biegowej ?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2

czy dopuszczacie Panfistwo termin odbioru do 31.03.2020r ?

Odpowiedz ZamaW|a]a_cego

Termin wykonania zamoéwienia zostat okreslony w pkt. III SIWZ. Zamawiajacy udzielat bedzie zamowien
wykonawczych na zasadach okreslonych w pkt. I1.4 SIWZ.

Pytanie nr 3

Patrzac na punkt 1.4.9. czy wybdr koloréw nastapi z gamy koloréw metalizowanych czy
niemetalizowanych ?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy nie okre$la rodzaju lakieréw, z ktérych dokona wyboru koloréw.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy dopusci samochdd z gwarancja na lakier 24 miesigce?
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 5

Zamawiajacy pisze ,W celu potwierdzenia spetnienia przez oferowany pojazd poszczegdblnych punktéw
specyfikacji technicznej Zamawiajacy zastrzega sobie prawo do Zadania przedstawienia przez Wykonawce
niezbednych dokumentéw, w szczegdlnosci dokumentacji technicznej pojazdu i wynikéw badan
Iaboratoryjnych (w tym np. protokotéw z badan).

Prosze o wyjasnienie czego majg dotyczy¢ badania i wyniki laboratoryjne, ktorych Zamawiajacy moze
wymagac od Wykonawcy?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Prosba o przedstawienie szczegétowej dokumentacji technicznej pojazdu lub wynikow badan laboratoryjnych
moze zosta¢ wystosowana do Wykonawcy, w przypadku, gdy zajdzie uzasadnione podejrzenie, ze
przedstawiony pojazd lub jego wyposazenie nie spetnia wymogow okreslonych w SIWZ i zalgcznikach do niej.

Pytanie nr 6

Zwracam sie z proéba o zmiane terminu skfadania oferty na 21.11.2019 r.
Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

YZKIECO POLICY

Wyk. w 1 egz.
Zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajgcego.
Opr. Jolanta Gatka — Tejszerska, tel. 061/ 84 127 52.

! Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz.
1843)



